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Короткий опис 

Вимоги до початку 

вивчення 

Курс має міждисциплінарний характер та вивчається на основі 

знань, які були отримані студентами при вивченні такої базової 

дисципліни, як теорія держави і права, має структурно-логічні 

зв’язки з галузевими юридичними дисциплінами (конституційне 

право України, конституційне право зарубіжних країн, цивільне 

право України, сімейне право України, адміністративне право 

України, кримінальне право України), а також спецкурсами 

(проблеми цивільного права і процесу, договірне право, правовий 

режим майна подружжя, нотаріат в Україні та ін.). 

Що буде вивчатися Курс забезпечує професійний розвиток магістра та спрямований на 

узагальнення правового регулювання та виокремлення проблемних 

аспектів основних інститутів міжнародного сімейного права, зокрема 

проблем, що стосуються юридичної природи шлюбу з іноземним 

елементом (його укладення, припинення та визнання недійсним), 

колізійних аспектів особистих немайнових та майнових правовідносин 

подружжя; батьків і дітей у міжнародному сімейному праві, а також 

проблем влаштування дітей-сиріт та дітей, які позбавлені батьківського 

піклування в сім’ю на міжнародному рівні. 

Чому це цікаво/треба 

вивчати 

Курс передбачає одержання знання поняттєво-категоріального 

апарату міжнародного сімейного права; проблеми особистих 

немайнових та майнових відносин суб’єктів міжнародного 

сімейного права та шляхи подолання законодавчих прогалин з 

метою удосконалення правового регулювання; основні 

положення судової практики з міжнародного сімейного права; 

технологію і організацію розв’язування задач з посиланням на 

нормативно-правові акти та судову практику. 

Чого можна навчитися 

(результати навчання) 

Курс формує у студентів знання теоретичних засад 

міжнародного сімейного права та їх використання у практичній 

роботі і правильного застосовування до конкретних ситуацій; 

вміння здійснювати порівняльний аналіз теоретичних положень 

міжнародного сімейного права та сімейного права України; 

формулювати висновки та узагальнення; методично  грамотно 

працювати з текстами нормативно-правових актів та наукових 

джерел; доцільно використовувати категоріально-поняттєвий 

апарат; демонструвати знання і розуміння навчального контенту; 



критично аналізувати, здійснювати оцінку та синтез нових і 

складних ідей; інтегрувати знання і формулювати судження з 

неповним або обмеженим набором інформації; проявити 

здатність до критичного аналізу, оцінки та синтезу нових і 

складних ідей при вирішенні проблемних аспектів міжнародного 

сімейного права; використовувати теоретичні засади 

міжнародного сімейного права у практичній роботі і правильно їх 

застосовувати до конкретних ситуацій. 

Результати навчання: 

РН1. Оцінювати природу та характер суспільних процесів і 

явищ, і виявляти розуміння меж та механізмів їх правового 

регулювання у міжнародному сімейному праві. 
РН 3. Проводити збір, інтегрований аналіз та узагальнення 

матеріалів з різних джерел, включаючи наукову та професійну 

літературу, бази даних, цифрові, статистичні, тестові та інші, та 

перевіряти їх на достовірність, використовуючи сучасні методи 

дослідження міжнародного сімейного права. 
РН 7.Дискутувати зі складних правових проблем міжнародного 

сімейного права, пропонувати і обґрунтовувати варіанти їх 

розв’язання. 
РН 8. Оцінювати достовірність інформації та надійність 

джерел, ефективно опрацьовувати та використовувати 

інформацію для проведення наукових досліджень та практичної 

діяльності. 
РН 9. Генерувати нові ідеї та використовувати сучасні 

технології у наданні правничих послуг в сфері міжнародного 

сімейного права. 
РН 10. Аналізувати взаємодію міжнародного права та 

міжнародно-правових систем з правовою системою України на 

основі усвідомлення основних сучасних правових доктрин, 

цінностей та принципів функціонування сімейного права. 
РН 12. Проводити порівняльно-правовий аналіз окремих 

інститутів права різних правових систем, враховуючи 

взаємозв’язок правової системи України з правовими системами 

Ради Європи та Європейського Союзу. 
РН 13. Аналізувати та оцінювати практику застосування 

окремих правових інститутів міжнародного сімейного права. 
РН 17. Інтегрувати необхідні знання та розв’язувати складні 

задачі правозастосування у різних сферах професійної діяльності. 

Як можна користуватися 

набутими знаннями й 

уміннями 

(компетентності) 

Загальні компетентності (ЗК) 

 ЗК3. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з 

різних джерел.  

ЗК6. Здатність генерувати нові ідеї (креативність).  

ЗК7. Здатність приймати обґрунтовані рішення.   

ЗК9. Здатність працювати в міжнародному контексті. 

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності 

СК2. Здатність аналізувати та оцінювати вплив правової 

системи Європейського Союзу на правову систему України. 

СК3. Здатність аналізувати та оцінювати вплив Конвенції про 

захист прав людини та основоположних свобод, а також практики 

Європейського суду з прав людини на розвиток правової системи 

та правозастосування в Україні. 

СК4. Здатність оцінювати взаємодію міжнародного права та 

міжнародних правових систем з правовою системою України.  



СК6. Здатність обґрунтовувати та мотивувати правові рішення, 

давати розгорнуту юридичну аргументацію. 

СК8. Здатність застосовувати медіацію та інші правові 

інструменти альтернативного позасудового розгляду та вирішення 

правових спорів. 

СК10. Здатність ухвалювати рішення у ситуаціях, що 

вимагають системного, логічного та функціонального тлумачення 

норм права, а також розуміння особливостей практики їх 

застосування. 
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